

৬ নং রানীগঞ্জ ইউনিয়ন পরিষদ

জগন্নাথপুর, সুনামগঞ্জ।

Login:- raniganjup.sunamganj.gov.bd

সভার নাম: সাধারণ সভা

সভার তারিখ: ১৬.১০.২০১৭ ইং, রোজ: বৃহস্পতিবার, সকাল: ১১.০০ ঘটিকা

স্থান: ইউনিয়ন পরিষদ হল রোম

সভাপতি: জনাব মো: শহিদুল ইসলাম রানা, চেয়ারম্যান, ৬ নং রানীগঞ্জ ইউনিয়ন পরিষদ, জগন্নাথপুর, সুনামগঞ্জ।

উপস্থিত সদস্য/সদস্যের স্বাক্ষর

ক্রমিক নং	নাম	পরিচিতি	পদবী	স্বাক্ষর
১	জনাব মো: শহিদুল ইসলাম রানা	চেয়ারম্যান	সভাপতি	স্বাক্ষরিত
২	মোছা: রোকসানা বেগম	সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৩	মোছা: এলাছি বিবি	সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৪	মোছা: আশিয়া বেগম	সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৫	মো: মাহমুদ মিয়া	সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৬	নাজমুল হক	সদস্য	সদস্য	অনু:
৭	মো: বজলু মিয়া	সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৮	মো: তেরা মিয়া	সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৯	মো: ইছরাক আলী	সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১০	মো: আবুল কালাম	সদস্য	সদস্য	অনু:
১১	মো: মিলাদ মিয়া	সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১২	মো: মুকিদ মিয়া	সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৩	মো: আব্দুল জলিল	সদস্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৪	মোহাম্মদ আব্দুল গফুর	সচিব	সদস্য সচিব	স্বাক্ষরিত

আলোচ্যসূচী: ১। বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন

২. এলজিএসপি-০৩ এর মূল্যায়ন ও বাস্তবায়ন. ৩। কর আদায় সংক্রান্ত ৪। রিপোর্ট ও সভা সংক্রান্ত ৫। পানি উন্নয়ন বোর্ডেও প্রকল্প সংক্রান্ত আলোচনা। ৬। তালের বীজ বিতরণ সংক্রান্ত ৭। নতুন কৃষি কার্ড বিতরণ সংক্রান্ত ৮। বিবি

ক্র: নং	আলোচ্য বিষয়	বিস্তারিত	সিদ্ধান্ত	মন্তব্য
১	বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন	সভায় বিগত সভার কার্য বিবরণী পাঠ শেষে তা গৃহিত হয়।	সভায় অনুমোদিত হয়	

২	এলজিএসপি-০৩ এর মূল্যায়ন ও বাস্তবায়ন.	এলজিএসপি-৩ এর দক্ষতা মূল্যায়ন সূচক বিষয়ে সভায় পত্রানুসারে সভায় আলোচিত হয়।	এলজিএসপি-০৩ এর মূল্যায়ন সূচক অনুসারে ও ম্যানুয়্যাল অনুসারে স্কীম বাস্তবায়নের প্রস্তাব গৃহিত হয়।
৩	কর আদায় সংক্রান্ত	ইউনিয়ন পরিষদের কর আদায় বিশেষ করে ৪,২ ও ৮ নং ওয়ার্ডে হতাশা ব্যঞ্জক। এমতাবস্থায় আরো বৃদ্ধি করার প্রস্তাব গৃহিত হয়।	সর্বোচ্ছ আদায়কারী কালেক্টরকে সহযোগিতা করার জন্য ৯ নং ওয়ার্ড সদস্যকে পুরস্কার প্রদাসের প্রস্তাব গৃহিত হয়।
৪	রিপোর্ট ও সভা সংক্রান্ত	গদস্য গন ইউনিয়নের রিপোর্ট বিশেষ কওে স্ট্যান্ডিং কমিটি, সন্ত্রাস নাশকতা এর রেজুলেশন সহ বিভিন্ন রিপোর্ট নিয়মিত প্রদান করছেন না পর পর ৩ টি সভায় এ ব্যাপারে আলোচিত হয়।	এমতাবস্থায় জরুরী ভিত্তিতে বাস্তবায়নের প্রস্তাব সকল সদস্যকে অনুরোধ করা হয়।
৫	পানি উন্নয়ন বোর্ডের প্রকল্প সংক্রান্ত আলোচনা।	অত্র প্রস্তাবে পানি উন্নয়ন বোর্ডের প্রকল্প বাস্তবায়নের লক্ষ্যে পি আই সি এর গঠনের নিয়ম সংক্রান্ত বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	সভায় নিম্ন লিখিত নতুন প্রকল্প বাস্তবায়নের প্রস্তাব গৃহিত হয়। ১. ইছগাঁও মাদ্রাসার সামনের খালে বাধ নির্মাণ ২. রানীগঞ্জ খেওয়াঘাট হইতে লঞ্চঘাট পর্যন্ত রাস্তা মেরামত ৩. রানীগঞ্জ হইতে রানী নগর পর্যন্ত রাস্তা মেরামত ৪. সুন্দুর পুর আ: নুরের বাড়ী হইতে মহিবুরের বাড়ী পর্যন্ত রাস্তার ভাঙ্গা মেরামত ৫. রৌয়াইল সুইসগেইট মেরামত
৬	তালের বীজ বিতরণ সংক্রান্ত	অত্র প্রস্তাবে তালের বীজ বিতরণ সংক্রান্ত পত্র সভায় পাঠ করে শুনানী হয় প্রাপ্ত বীজ কর্মসৃজন প্রকল্প এর পিসিদের বিতরণ করা হয়।	সভায় ১ নং ওয়ার্ডে-৮০ টি ৪ নং ওয়ার্ডে ৫০ টি ৫ নং ওয়ার্ডে ৫০ টি ৭ নং ওয়ার্ডে ১০০ টি ৮ ও ৯ নং ওয়ার্ডে ১৮০ টি ৪,৫,৩ ৬ নং ওয়ার্ডে মহিলা সদস্য জনাব এলাছি বিবি কে ১২ টি তালের বীজ প্রদান করা হয়। রক্ষনাবেক্ষন দেখা-শুনার দায়িত্ব পিসিগন নিবেন। সভায় সর্বোপরি সিদ্ধানে উপনীত হয়ে বীজ বিতরণ করেন।
৭	নতুন কৃষি কার্ড বিতরণ সংক্রান্ত	নতুন কৃষি কার্ড তৈরী সংক্রান্ত পত্র সভায় পাঠ করেন।	পত্রের আলোকে কৃষি কার্ড করার প্রস্তাব উপস্থি সকলের সম্মতিক্রমে গৃহিত হয়।
৮	বিবিধ	অত্র প্রস্তাবে ইউনিয়নের আয় ও ব্যয়	সভায় বৃক্ষরোপন বাবদ, ফলজ বৃক্ষ রোপন

		সভায় তুলে ধরেন।	করতে ভিজিডি মহিলাকে ১০৩২ টি গাছের চারা বিতরণ করা হয়, কমিশন বাবদ ব্যয় এ ছাড়া সভায় তথ্য প্রকাশনা সংক্রান্ত ব্যয় তুলে ধরেন যা সভায় গৃহিত হয়।	
--	--	------------------	--	--

অদ্যকার সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় সভার কাজ সমাপ্ত ঘোষণা করেন।

(মো: শহিদুল ইসলাম রানা)
চেয়ারম্যান
৬ নং রানীগঞ্জ ইউনিয়ন পরিষদ
জগন্নাথপুর, সুনামগঞ্জ।

সদয় অবগতির জন্য অনুলিপি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে
স্মারক নং-৯০.৪৭.৭৬.০০০.০১২.২০১৭/

তারিখ: ১৮/১০/২০১৭

প্রি:

১. জেলা প্রশাসক, সুনামগঞ্জ।
২. উপ পরিচালক, স্থানীয় সরকার, সুনামগঞ্জ।
৩. চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, জগন্নাথপুর, সুনামগঞ্জ।
৪. উপজেলা নির্বাহী অফিসার, জগন্নাথপুর, সুনামগঞ্জ।
৬. জনাব-----সদস্য/সদস্যা, রানীগঞ্জ ইউনিয়ন পরিষদ, জগন্নাথপুর।
৭. জনাব সিন্ধুমনি সরকার, উদ্যোক্তা, রানীগঞ্জ ইউডিসি কে রেজুলেশন ওয়েব পোর্টালে আপলোড করতে বলা হলো।
৮. অফিস কপি/মাস্টার ফাইল।

(মোহাম্মদ আব্দুল গফুর)
সচিব
৬ নং রানীগঞ্জ ইউনিয়ন পরিষদ
জগন্নাথপুর, সুনামগঞ্জ।